

# 文体

挡不住的诱惑



新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 退赛!但不是费德勒!

### 罗迪克伤退,大师杯上演好莱坞悬疑片



罗迪克宣布因右脚踝受伤而退出比赛 新华社图片

“费德勒会退赛吗?”这已经成了新闻中心的记者们每天必须谈论的一个话题。自从巴黎大师赛因为背伤退出比赛之后,那个“永远都不会退赛的费德勒”已经不存在了!

事实上,自从大师杯赛开赛之前相继传出费德勒、纳达尔和德尔波特罗可能退赛的消息之后,“退赛”就成了末代大师杯最热门的一个词汇。昨晚,终于有人退赛了,但出乎所有人意料的是,退赛的不是费德勒,而是罗迪克!

11月10日20点35分  
大家都以为费德勒退赛

这时距离费德勒输给西蒙的比赛刚刚过去10分钟,而就在两分钟之前,记者从赛场回到新闻中心的电梯里,刚刚从赞助商那里得到一个消息——费德勒要退赛了!

就在这时,新闻中心的大广播里传出“费德勒将要召开新闻发布会”的消息,“他真的要退赛了吗?”有人不禁叫出了声,这是因为各位记者都是大师杯的常客,对于球员的新闻发布会至少都会在比赛结束后半小时举行这个惯例非常之明白。

出现在新闻发布厅里的费德勒脸上似乎还带着丝丝痛楚,这更加令在场的所有人都坚定了此前的猜测。“我当时真的以为他是决定退赛了,所以在第一时间挤进了新闻发布厅,”久事公司的赛事部经理姜澜在此前接受采访时曾经这样说,“说句实话,我当时的心跳得很快,但后来听到他说‘我的背很好’,而且希望接下来有好的表现,我的心才放下来!”

11月12日15点  
某网站发布“奶牛退赛”

费德勒没有在输球后选择退出,但是这并没有减弱他在大家心中“最具退赛潜质大师”的地位,于是昨天,也就是费德勒在本届大师杯中的第二个比赛日,“奶牛”会不会退赛变成了大家在新闻中心里最乐于讨论的话题。

“背伤对他的影响是肯定的,估计他要是今晚输给罗迪克,肯定就会退赛的。”这是在各位记者中普遍得到认可的一个结论,当然,这只是猜想,无法得到ATP的确认。于是,整整一个下午,费德勒到底退还是不退始终都困扰着大家。

这样的困惑终于在下午3点钟左右被解开了,因为有人发现,国内某家网站已经发布了“费德勒因伤退赛”的消息!“这是真的吗?赶紧去问ATP啊!”大家在第一时间向四处发散,试图寻找答案,但是从ATP那里得到的答案是“我们也不清楚,问问酒店他有没有出来吧”,于是希尔顿酒店的电话成了热线,但那边给出的

消息却是“费德勒的行踪,我们也不清楚!”

11月12日16点  
替补大师现身训练场

当然,也有不死心的,还在打探费德勒的行踪,然而就在此时,另一个更具价值的线索出现了,身为本次大师杯头号替补的斯捷潘内克在旗中网球中心的训练场出现了。

根据大师杯的惯例,在参加大师杯的8名选手确定之后,还会确定两位替补大师,他们也会一起来到上海,目的就是防止8名正选大师中有人在比赛中途因伤退出。也就是说,正常情况下,这两位替补大师来上海就是免费旅游的,是不可能来训练的,除非,8名大师中有人退赛!

11月12日17点35分  
退赛发布会主角是罗迪克

就在已经有人以费德勒退赛为方向,开始笔耕不辍时,费德勒下午4点半左右也在旗中网球中心出现了,这使得等在球员通道外面的球迷兴奋得大叫着“罗杰!罗杰!”也许对他

们来说,即便费德勒真的退赛了,能够如此近距离看上他一眼,也已经足够了!

然而就在这个时候,一个不利于支持“费德勒退赛”这个想法的线索出现了,据费德勒的专职司机透露,费德勒在来到旗中网球中心之前去训练了——对一个已经决定退赛的人来说,这似乎显得有些多余。

这时,新闻中心的大广播又一次打断了大家的思绪,然而出人意料的是,正在前往新闻发布厅路上的不是费德勒而是罗迪克!“难道费德勒请罗迪克来参加他宣布退赛的发布会吗?”一位外国记者开玩笑地说道。然而到了新闻中心之后,大家都沉默了,坐在前台的只有罗迪克,而没有费德勒。而在ATP的官员说完一句话之后,所有人都开始左顾右盼,“怎么会是他呢?这是怎么回事?”

而随着罗迪克一个接一个地回答问题,谜底终于解开了——他在训练的时候扭伤了脚踝,不得不退赛。

特派记者 陶晶(快报上海电)

### 大师杯 费德勒首胜

昨晚,费德勒以2:0(7:6,6:4)战胜了顶替因伤退赛的罗迪克出赛的斯捷潘内克,迎来了他在本届大师杯赛上的首场胜利,同时也为自己保留了从小组出线的可能性。在此前结束的一场比赛中,穆雷以2:0战胜了西蒙,提前出线。

特派记者 陶晶(快报上海电)

### 于芬公开应得奖金明细表 游泳中心:计算方法有误

快报讯 为了便于国家体育总局监察局的调查,于芬近日对外公开了自己应得奖金的明细表。不过,对于于芬提供的这份明细,游泳中心昨天并没有给予认同,他们认为清单上奖金的计算方法还有待商榷。

据了解,于芬本人是根据国家体育总局于1996年7月3日出台的《运动员教练员奖励实施办法》以及2006年《关于体育运动员贯彻<事业单位工作人员收入分配制度改革方案>的实施意见》的规定来计算奖金数额的。尤其是在后一个实施意见中有明确规定,那就是教练在培养出一个奥运冠军后,应获得与该运动员

相同的奖金金额,即20万元。如此一来,于芬单从伏明霞一名队员身上就应该得到超过100万的奖金。

对于于芬提供的奖金明细,游泳中心并没有认同。据相关负责人解释:“于芬所说的20万是2006年才新规定的,并不适用于2000年获得奥运冠军的伏明霞。在《关于体育运动员贯彻<事业单位工作人员收入分配制度改革方案>的实施意见》中提到的奖金金额,仅仅适用于2004年奥运会和2006年以后的各大国际赛事。而2004年奥运会前的奖金,则是执行的旧标准,即冠军、亚军、季军分别为8万、5万和3万。”(何文)

### 简讯

●昨天,2009年NBA全明星赛首发阵容投票活动正式展开。在120名候选人名单当中,来自中国的两位球员——火箭中锋姚明和篮网前锋易建联名列其中,其中易建联是首度入选。此次投票活动的截止日期分纸质上和网上两个不同日期,纸质投票到明年1月11日结束,网上投票截止日期是1月19日。

●本周六下午2点,中甲联赛最后一轮,舜天将在主场迎战烟台毅腾,由于舜天已经夺冠,中国足协也将中甲闭幕式及冠军颁奖仪式放在了奥体中心进行。据悉,周六12:30,俱乐部会在南京奥体西便门(地铁奥体中心站出口处)赠送部分门票(数量有限,先到先得),凭票入场的观众可以在进场后领取舜天球迷服。

快报记者 吕远

●国际足联昨天公布了最新一期国家(地区)队的世界排名,西班牙依然高居榜首,德

国超过意大利升至第二位。而中国队排名继续下滑,下跌三位至第98位。排名榜前30位中,升幅最大的是瑞士,上升18位到第27位,其次是塞尔维亚,连升10位到第30位。亚洲球队中,澳大利亚排名最为靠前,超过日本列第37位。

●这是一场足以左右今年中超大趋势的比赛。昨天,濒临降级的辽宁在0:4落后的逆境中,连扳四球追平上海!平局,不仅让辽宁保住了保级的一丝曙光,也几乎葬送了申花争冠的希望。目前辽宁和深圳同积24分,最后三轮,保级大战将更加扣人心弦。另一场比赛,鲁能主场1:0战胜河南。在联赛还剩3轮的情况下,鲁能在积分榜上的领先优势扩大到3分。

●在北京时间昨晚结束的西班牙国王杯第三轮次回合的比赛中,皇马虽然在主场4:3战胜了丙级球队皇家联合,但是却因为首回合2:3失利,客场进球数少而惨遭淘汰。

# 融侨中央花园:品质当先,服务升级



自2007年面市以来,位于河西奥体板块的楼盘融侨中央花园,已逐渐成为越来越多的南京市民所认识、了解和熟悉,该项目凭借卓越的地段、品质和品牌优势,成功吸引了600多户业主在此安家置业,成为河

西楼市最受关注的热销楼盘之一。近日,融侨中央花园推出的特价团购、客户服务升级等举措,在南京楼市更是引起了广泛的关注。

特价团购引发刚性购房热潮  
10月下旬,融侨中央

花园联合本报推出了特价团购优惠活动,以7326元/平方米的超低起售价,在奥体板块掀起了不小的价格旋风,并成功引发了刚性购房的新一轮热潮。

虽然7326元/平方米的最低房价源仅一套,

整个活动也仅推出30套特价房源,但超低的售价和高品质的楼盘营造,还是使活动吸引了众多购房者的目光。活动一经推出即销售近三分之一,短短半个月时间已销售80%的房源,许多原本还处于观望状态的购房者也纷纷出手,抢购符合自身居住需求的房源。

特价房源的热销,不仅让许多购房者选到了满意的房源,同时也带动了项目其他房源的销售,使项目销售量在低迷的楼市尤其是奥体板块中显得尤为突出。目前,项目仅余少量特价房源,在售的房源更是涵盖实用两房、紧凑三房、舒适三房多种类别,可满足购房者的不同居住需求。

### 客户服务升级受业主好评

近期,一些关于项目地质质量的无端猜测和不实言论,给融侨中央花园的项目形象带来了巨大的

损害,更是给项目业主造成了极大的困扰和不安。针对这种情况,融侨中央花园在严格确保项目品质与工程质量的前提下,面向项目广大客户和业主推出了包括“成立客户服务升级中心,加强同客户和业主沟通交流;承诺工程质量不打折,确保项目品质高标准;实现项目施工公开化、透明化;欢迎业主全程监督项目工程质量;联合主流媒体推出看房活动,加强媒体和社会各界对项目监督”在内的五大客户服务升级计划。此项目计划一经推出,就受到了项目客户和业主的好评和欢迎。

融侨中央花园在景观、公共配套、智能化建设等方面均进行了严格打造,并严格确保按照国家及地方规范要求施工,确

保项目的高品质和建设质量。购买项目最早一批房源的钟小姐表示,当初购买融侨中央花园主要是看中了项目的地段和品质,在近来房地产市场行情不佳的时期,融侨中央花园此时推出的服务升级计划以及作出的种种承诺,让她对项目品质有了更加清晰和明确的认识,更坚定了自己对未来家园的信心。

作为奥体板块标杆性楼盘,融侨中央花园得到了众多客户的支持与厚爱,取得了不俗的销售业绩。目前融侨中央花园仍在持续销售过程中,可售房源包含精致两房、紧凑三房和舒适三房等不同类型。其中88平方米精致两房,70万元起售;108平方米紧凑三房,87万元起售;133平方米舒适三房,105万元起售。

销售热线

87767788、87767799